

农行黔东南分行:

夺得州银行业金融机构
网络安全知识竞赛团体第一名

本报讯(通讯员 罗坚 文婷)9月11-13日,中国人民银行黔东南州分行举办黔东南州银行业金融机构网络安全知识竞赛,农业银行黔东南分行在31家参赛金融机构中脱颖而出,夺得团体第一名。

此次网络安全知识竞赛,是深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和关于网络安全和信息化工作重要指示精神的实际行动。通过竞赛,不仅考验了全州金融机构科技人员对网络安全政策法规、信息安全、系统管理、应急技术等专业知识的掌握程度,更是对金融机构科技人才的检验和展示。竞赛以线上参与的方式进行,设

个人奖和团体奖。

农业银行黔东南分行高度重视此次竞赛,从二级分行科技部门和相关支行选派了5名科技精英代表参加竞赛。赛前,组织代表团队集中学习,做足竞赛准备,确保取得优异成绩。功夫不负有心人,最终在竞赛中夺得团体第一名,展现了农业银行科技人才的专业知识水平,体现了农业银行员工奋发向上的精神风貌和团结协作的团队精神。

下一步,农行黔东南分行将持续关注科技人才的引进和培养,发挥和利用好科技赋能金融业务的助推作用,努力为金融网络安全保驾护航,为黔东南州金融事业高质量发展贡献力量。

邮储银行黔东南州分行:

银企联动增友谊 以球为媒促交流

本报讯(通讯员 李恒)为进一步密切银企合作关系,促进双方沟通交流,9月13日下午,邮储银行黔东南州分行与贵州高速公路集团有限公司凯里营运管理中心开展了一场以“携手共进、决战金秋”为主题的足球友谊赛。

比赛中,双方球员情绪高涨、奋力拼搏、挥汗如雨,时而精准进攻,时而巧妙防守。整场比赛团体配合默契,精彩场面不断,观众们看得津津有味,不时为选手顽强的作风和精湛的球技欢呼鼓掌,把比赛推向一个又一个高潮。本

次比赛,双方队员赛出了水平、赛出了风格,赛出了友谊。

此次足球友谊赛,在锻炼队员们身体素质的同时,活跃了队伍氛围,缓解了员工压力。比赛场上的比拼和比赛场下的交流,展现了双方员工精诚团结、锐意进取、朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌。比赛为双方提供了一个相互了解、增进感情的平台,有效推动了银企双方员工的思想交融和业务沟通,为双方共同发展注入了新的生机与活力。



“今年春节前我们山上的电线因结冰断了,停电导致我养猪场的饲料加工设备、通风系统都没法用,想不到才打电话过去,供电局员工就过来帮忙把电接通了。”家住凯里市小高山的养殖户杨建成告诉记者,因小高山海拔较高,每到冬天凝冻天气,偶尔会停电,对他们这些养殖户影响很大,供电局的及时抢修,帮他们挽回了很大的损失。

去年以来,凯里供电局聚焦客户用电方面“急难愁盼”问题,联合全州15家县级供电局开展贵州电网公司高故障线路专项整治行动,对我州104条重点整治线路进行综合治理,进一步改造升级配电网,持续优化电力营商环境,不断升级服务手段,助力客户节能降碳,为经济社会高质量发展发展充电赋能。

剑河县革东镇南寨村坐落于大山之中,有着1000多户人口,过去由于其身处山区地势,电力线路多穿越林区,受恶劣天气影响,时常出现线路故障情况,影响村民生产生活。而今年,经过线路治理后,南寨村故障停电情况再也没有发生。

“通过他们治理以后,现在遇到打雷、下大雨、刮大风等恶劣天气都没有停电了。”南寨村村支书刘华说。

据了解,剑河县位于黔东南州中部,多为高山峡谷,森林覆盖率达72.42%,线路频繁停电多半由线路通道树障引起,这使得剑河县客户平均停电时间常年位居全省末尾。如今,剑河县内故障停电率、停电时间明显下降,群众生产生活用电得到有力保障,这与凯里供电局联合各县供电局开展线路治理工作密不可分。

“我们成立了领导小组和专班,对线路进行精益化巡视,找出问题清单,通过整治,线路故障率同比下降了79%,客户满意度有了很大提高。”剑河供电局相关负责人说。

治理期间,凯里供电局通过统筹协调党员领导干部挂靠整治,精准分析故障原因制定“一线一策”、专项通道清理、线路分段治理等,对缺陷、老旧设备、受阻线路通道、线路交叉跨越等线路问题进行综合整治。同时,积极主动作为,提供上门服务,为用户查找其产权设备隐患缺陷,对部分有需求的小微企业开展义务运维设备消缺。

凯里供电局生产技术部工作人员告诉记者,目前

满格电力 用心服务

——凯里供电局潜心践行“人民电业为人民”宗旨见闻

黔东南州融媒体中心记者 顾慧明 王书燕 彭 熠

凯里电网已经完成了130条配网线路的综合整治,消除缺陷一万余处,2023年凯里电网配网线路的故障次数同比下降了71%,极大提高了电力供应可靠性。

在西江千户苗寨,肇兴侗寨体验苗侗民族文化,在合江“村BA”、榕江“村超”观众席热情观赛,在凯里小吃街感受烟火气……这个夏季,黔东南的热度和夏日的天气一样,不断攀升,迎来了旅游“火”。

面对旅游业逐步复苏的黔东南,凯里供电局提前部署、科学谋划,制定旅游专业化方面电网规划,合理安排巡视计划,不断提升服务水平,发挥可靠充足电力的强劲支撑作用,助推全州旅游产业化不断实现新突破,绘出新图景。

“现在,当供电设备出现故障时,只需远程遥控开关,就可完成故障隔离和转供电操作,实现停电‘零感知’。”榕江供电局忠诚供电所负责人表示。

技术的升级离不开人力的加持。在从江县加榜梯田,身着“南网蓝”工作服的从江供电局刚边供电所员工分分忙碌,他们对景区的电力设施进行日常巡检,及时发现、处理缺陷隐患。

类似的身影,同样出现在岑巩县天马镇景区线路下,“村BA”“村超”赛场保供现场……

“一到夏季就是订房的高峰期,人流量大,用电量也大,我今年又开了一家民宿,没想到办理用电服务速度那么快。”在榕江县开民宿的王女士对供电服务显得格外满意。

住是旅途中的重中之重,为让游客住得舒心,凯里供电局坚持以民宿用电需求为导向,主动对接当地政府,掌握民宿用户名单,深层次挖掘分析潜在需求,配置专属客户经理,严格执行“三零”“三省”服务,切实为



民宿用户提供精准、高效智慧的用电服务。

不仅要住得舒心,还要开得顺畅。

“没想到在景区里面就有充电桩,来的时候还担心电量不够返程,这下放心了。”来自佛山的李先生自驾带着家人,到剑河县温泉小镇游玩,正扫描充电桩上的二维码缴费充电。

近年来,凯里供电局通过持续加大充电设施布点,提升城乡新能源汽车充电能力,努力为群众绿色出行提供便利的充电服务。目前,通过与州内各大景区、交通枢纽等单位的通力合作,实现州内景区景点充电设施全覆盖。

电是生命的能源,是工业的血液,是城市的命脉,关乎群众幸福生活。目前,凯里供电局线路治理工作已完成固定计划治理,进入后期动态监控服务阶段。下一步,凯里供电局将开展“秋风行动”,以秋风扫落叶之势,消除配网线路的痛点、顽疾,践行“人民电业为人民”的企业宗旨,持续提升客户用电获得感。

公告

兹有我公司10台网约车,因不服从公司管理,长期脱离公司监管。且登报通知后仍未接受整改,特登报通知注销其道路运输证。

- 姓名:商正福 车牌号:贵HD09396 身份证号码:522724199309092000 道路运输证证号:522601004098
- 姓名:张洪光 车牌号:贵HD06600 身份证号码:522601199606265000 道路运输证证号:522601004095
- 姓名:黄大彬 车牌号:贵H6H303 身份证号码:522623198308050037 道路运输证证号:522601003455
- 姓名:叶定耀 车牌号:贵H86M31 身份证号码:522625197110062719 道路运输证证号:522601003050
- 姓名:吴麒麟 车牌号:贵HD08110 身份证号码:522901199709202000 道路运输证证号:522601004138

- 姓名:杨凯敏 车牌号:贵H39C23 身份证号码:522626198702242000 道路运输证证号:522601002783
- 姓名:梁华英 车牌号:贵HYV175 身份证号码:52262619820421362X 道路运输证证号:522601003014
- 姓名:吴明进 车牌号:贵HZZ639 身份证号码:522601198107164419 道路运输证证号:522601002869
- 姓名:常景辉 车牌号:贵HD01158 身份证号码:13290219750517081X 道路运输证证号:522601004097
- 姓名:潘万衡 车牌号:贵HDZ818 身份证号码:52263619720920101X 道路运输证证号:522601003051

贵州清白堂电子商务有限公司凯里市分公司
2023年9月18日

公告

因项目名称变化,由凯里市自然资源局于2020年9月23日发给贵州众仁康药业科技有限公司项目之《建设用地规划许可证》(地字第522601202000121号),现声明证、附图作废。如因《建设用地规划许可证》有关纠纷请于发布公告15日内与公司负责人马红光联系,电话:18971697986。

特此公告

贵州众仁康药业科技有限公司
2023年9月18日

GREEN
绿色生活,低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网